
CONSEIL MUNICIPAL SEANCE DU 5 AVRIL 2014  
COMPTE - RENDU 

 
L'an deux mille quatorze, 
et le SAMEDI 05 AVRIL à 10 H 00, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, s’est 
réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de M. François 
BERNARDINI, Maire d'Istres. 
 
Étaient présents : 
Mesdames et Messieurs BERNARDINI, JOULIA, CASADO, TRANCHAND, ARAGNEAU, GAMBI, GOUIN, 
MORA, MAYOR, TRAMONTIN, GARCIA, CAMBON, COLSON, GREFF, FERRARI, CISELLO, DEROT, 
GINIES, BARBACHI, PRETOT E., REVERTE, ROMAN, PRIAUD, QUET, BOUCHAUD, AYOT, EINAUDI, 
WORMES, BREMAUD, GRIMALDI, CAMOIN, MEXIS, IORIO, MOUILLARD, BRUNISHOLZ, DELYANNIS, 
QUESADA, VALENTIN, LEBAN, PRETOT R., LEMASSU, JAREMA 
 
Absente excusée: 
Madame CALDIN, Conseillère Municipale, procuration à M. DEROT 
 

--------------------------------------------------------- 
 
1 – Installation des Conseilleurs Municipaux de la Commune d’Istres  
 
Monsieur François BERNARDINI, Maire sortant, ouvre la séance à 10 H 00. 
 
Il procède à l’appel nominal, donne lecture des résultats du deuxième tour des élections municipales et 
déclare installés dans leur fonction les conseillers municipaux élus le 30 Mars 2014. 
 
2 – Election du Maire  
 
Monsieur Paul MOUILLARD, doyen des conseillers municipaux, préside la séance. 
 
Monsieur Robin PRETOT est désigné secrétaire de séance. 
 
MM. BREMAUD, DELYANNIS, LEBAN et JAREMA, Conseilleurs Municipaux, sont désignés assesseurs 
chargés d’assurer l’encadrement et le formalisme des opérations électorales conduisant à la désignation du 
Maire et de ses Adjoints. 
 
Monsieur François BERNARDINI  est élu Maire d’Istres par 32 voix sur 43 votants et prend la présidence de 
la séance. 
 
3 – Détermination du nombre des adjoints et conditi ons de dépôt des listes d’adjoints   
 
Le Conseil Municipal décide de désigner 12 Adjoints au Maire, par 36 voix POUR listes « Nous, sommes 
Istres » « Place aux Istreens » et « Istres Entressen à gauche » et 7 voix CONTRE liste « Istres Bleu 
Marine » 
 
Monsieur le Maire, après avoir indiqué que les adjoints sont élus au scrutin de liste à la majorité absolue, 
constate que seule la liste « Nous sommes Istres » présente des candidats 
 
4 – Election des Adjoins  
 
Sont élus par 32 voix sur 36 votants (la liste « Istres Bleu Marine » ne prend pas part au vote) : 
 
- Madame Nicole JOULIA, Premier Adjoint 
- Monsieur Eric CASADO, Deuxième Adjoint 
- Madame Valérie CAMBON, Troisième Adjoint 
- Monsieur Olivier MAYOR, Quatrième Adjoint 
- Madame Patricia TRANCHAND, Cinquième Adjoint 
- Monsieur Michel COLSON , Sixième Adjoint 
- Madame Emmanuelle PRETOT , Septième Adjoint 
- Monsieur Jean-Louis DEROT , Huitième Adjoint 
- Madame Elisabeth GREFF , Neuvième Adjoint 
- Monsieur Alain ARAGNEAU , Dixième Adjoint   
- Madame Chantal GAMBI, Onzième Adjoint 
- Monsieur Yves REVERTE, Douzième Adjoint 



 
Monsieur le Maire communique à l’assemblée la liste des délégations aux élus :  
 
  1° Adjoint JOULIA Nicole Déléguée à la Culture et aux Traditions, à la Politique 

de la ville et à la Citoyenneté 

  2° Adjoint CASADO Eric  Délégué à l'Urbanisme et à la Gestion du Domaine 
Public 

  3° Adjoint CAMBON Valérie Déléguée au Tourisme, aux Evènements et au Jumelage 
  4° Adjoint MAYOR Olivier Délégué à la Sécurité, à la Tranquillité Publique et au
   Droit dans la Cité 
  5° Adjoint TRANCHAND Patricia Déléguée au Commerce 
  6° Adjoint COLSON Michel Délégué à la Santé 
  7° Adjoint PRETOT Emmanuelle Déléguée à l’Education et à l’Enfance 
  8° Adjoint DEROT Jean-Louis Délégué aux Sports 
  9° Adjoint GREFF Elisabeth Déléguée à l’Action Sociale 
10° Adjoint ARAGNEAU Alain Délégué aux Transports et à la Sécurité Civile 
11° Adjoint GAMBI Chantal  Déléguée à la Petite Enfance 
12° Adjoint REVERTE Yves Délégué au Personnel 
 

------------------ 
 
Conseillers Municipaux  :  
 
FERRARI Gilbert  Chargé des Finances et de l'Economie 
GINIES Mireille-Muriel Déléguée à la Communication et au Protocole 
WORMES Michèle  Chargée de l’Animation du Village d’Entressen 
CISELLO Monique  Chargée du Handicap et de l'Action Humanitaire 
QUET Catherine  Chargée des Seniors 
GOUIN Patrice  Délégué au Logement et à l’Habitat  
BOUCHAUD Lionel  Chargé des Marchés Publics et des Affaires Maritimes 
GARCIA Yves  Chargé de l'Environnement et des Relations avec les 

Comités d'Intérêt de Quartiers 
MORA Claude Chargée de l'Animation des Quartiers 
ROMAN Martine   Chargée de l’Etat Civil et des Pompes Funèbres 
CALDIN Brigitte  Chargée des Associations Sportives 
GRIMALDI Patrick Chargé de l'Emploi et des Relations avec les 

Syndicats 
PRIAUD Gilles   Chargé des Relations avec le Domaine Aéronautique 
EINAUDI Marc  Délégué à la Propreté et à l'Embellissement de la Ville 
BREMAUD Laurent Délégué aux Centres Sociaux et au Lien Social 
BARBACHI Lachemi   Chargé du Numérique et des Nouvelles Technologies 
AYOT Suzelle  Chargée du Développement commercial, de 

l'Artisanat et des PME 
TRAMONTIN Céline    Déléguée à l’Agriculture 
CAMOIN Céline  Chargée de la Jeunesse 
MOUILLARD Paul 
QUESADA Danièle 
BRUNISHOLZ Sylvie 
DELYANNIS Alain 
IORIO Véronique 
VALENTIN Charles 
MEXIS Adrien 
LEBAN Michel 
PRETOT Robin 
LEMASSU Vincent 
JAREMA Lionel 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 11 H 20. 
 

Istres, le 5 Avril 2014 
 
Le Maire d’Istres 
 
 
 

 
François BERNARDINI 


